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Taller de Expresión I 

Primera evaluación parcial
Consigna de trabajo:
Escribir el artículo “Crónica” de un diccionario enciclopédico de literatura. 
Para la realización de este trabajo se deben consultar los textos reunidos en el cuadernillo sobre crónica editado por la cátedra. En el caso de que sumen otras fuentes, debe indicarse el origen a través de las referencias bibliográficas listadas al final del artículo.
En la entrada enciclopédica se caracterizará a la crónica aplicando los criterios postulados por Mijail Bajtín para la delimitación del género discursivo. Se deberán citar, además, al menos dos definiciones de crónica tomadas de la bibliografía y proponer una definición personal que justifique la presencia del género “crónica” en el marco de una enciclopedia de literatura.
Para ilustrar los rasgos discursivos del género, la entrada incluirá fragmentos de crónicas representativas así como también menciones de cronistas y obras notables con los que se compondría un posible canon. 
Extensión aproximada: 1000 (mil) palabras (sin contar la bibliografía), Times New Roman o Calibri 11, interlineado 1,5.

	Fecha de entrega por correo electrónico 29 de junio. El texto debe enviarse a la dirección cve.comunicacion@gmail.com con copia al correo electrónico del coordinador (o coordinadores) de la comisión de trabajos prácticos. El archivo debe tener formato pdf.

Fecha de entrega en papel: martes 3 de julio de 19 a 20 y miércoles 4 de julio de 11 a 12 en las aulas de los teóricos.



